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Onderwerp 

 

Overdracht uitvoering van Geo-taken aan de gemeenschappelijke regeling ICT NML. 

Voorstel 
 

1. Toestemming te verlenen op het ontwerpbesluit van het college om de uitvoering 

van de gemeentelijke Geo-taken over te dragen aan ICT NML, waaronder de 

Basisregistratie Grootschalige Topografie (BGT ) en Basisadministratie Adressen en 

Gebouwen (BAG).  

2. Toestemming te verlenen de bestuursovereenkomst ECGeo op te heffen per 1-1-

2024. 

Inleiding 
 

Op 19 april 2023 is uw raad de gelegenheid geboden zienswijzen kenbaar te maken op het 

ontwerpbesluit van het college van burgemeester en wethouders van 14 maart 2023 om 

de geo taken onder te brengen bij ICT NML. Het voorliggende voorstel is nodig voor het 

proces van de overdracht van Geo-taken naar ICT NML, meer in het bijzonder om uw raad 

toestemming te vragen op het ontwerpbesluit. Vervolgens zal het college van 

burgemeester en wethouders het besluit nemen om de Geo-taken op te dragen aan ICT 

NML en de GR aan te passen, mits de ondernemingsraad heeft geadviseerd. 

Relatie tot de strategische visie 

 

Als grondslag past de waarde 'Goed ontsloten en verweven bij de regio' bij dit voorstel. 

Het onderbrengen van de specialistische Geo-taken ondersteunt de regionale 

samenwerking, versterkt het regionale samenwerkingsverband ICT NML en draagt verder 

bij aan de aantrekkelijke positie van een professionele werkorganisatie in de regionale 

arbeidsmarkt. 

Beoogd effect 

 

N.v.t. 

Beoogd(e) doel(en)  

 

Met dit voorstel wordt uitvoering gegeven aan de Wet gemeenschappelijke regeling. 

Hierbij dient uw raad toestemming te geven voor de overdracht van Geo-taken aan ICT 

NML. 

Argumenten  
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1.1 De gemeenschappelijke regeling wordt inhoudelijk gewijzigd met de uitbreiding van de 

Geo taken en daarvoor dient de raad toestemming te verlenen. 

Met ingang van 1 juli 2022 is de Wet gemeenschappelijke regelingen gewijzigd. Aanleiding 

hiervoor is de behoefte om de betrokkenheid van volksvertegenwoordigers (zoals 

gemeenteraden) bij het bestuur van de gemeenschappelijke regeling te verbeteren. Deze 

wetswijziging maakt dat de gemeenschappelijke regeling ICT NML overeenkomstig de 

gewijzigde wet aangepast wordt en dat het onderbrengen van Geo-taken en de 

deelneming aan GR ICT NML met inachtneming van de gewijzigde wet gebeurt. 

 

Het college van B&W is bevoegd om een samenwerkingsverband aan te gaan met o.a. 

andere gemeenten ten aanzien van college-taken. In dat kader brengt het college de 

uitvoering van Geo-taken onder in de gemeenschappelijke regeling ICT NML met 

inachtneming van de gewijzigde Wet gemeenschappelijke regelingen. De benodigde 

mandaatbesluiten voor uitvoering van de BAG en BGT worden voorgelegd bij het 

definitieve besluit. 

 

Nadat de gemeenteraad toestemming heeft verleend en met het positieve advies op basis 

van artikel 25 van de wet WOR van de ondernemingsraad van 9 juni 2023, kan het college 

het definitieve besluit nemen.  

 

2.1  Bestuursovereenkomst geo-samenwerking kan worden beëindigd na toestemming van 

de raad. 

Met het onderbrengen van de geo taken bij ICTNML wordt de huidige ECGeo 

samenwerking beëindigd. Op grond van artikel 14, derde lid van de Overeenkomst 

ambtelijke Geo-samenwerking LNRW wordt deze overeenkomst opgeheven. 

 

De legitieme onderbouwing, de wijze waarop is omgegaan met grip en sturing van de 

verbonden partij en de gedegen aanvliegroute om te komen tot dit besluit, alsmede de 

wijze waarop de vier gemeenten inspraak hebben gehad op het tot stand komen van de 

geo-module onder ICT NML geven ons college aanleiding om uw raad te adviseren op 

beide punten toestemming te verlenen. 

 

 

Kanttekeningen en risico’s  

 

De kanttekeningen en risico's zijn bij de besluitvorming op 19 april 2023 over de 

ontwerpbesluiten toegelicht en betreffen de eventuele gevolgen en mitigerende 

maatregelen voor de dienstverlening door ECGeo. 

Financiële gevolgen 

 

Deze stap in het proces heeft geen nieuwe financiële gevolgen.  

 

Participatie 

 

Het ontwerpbesluit is integraal tot stand gekomen met het Opdrachtgeversoverleg en 

Bestuurlijk overleg van ECGeo, bijgestaan door de juridisch-, financieel- en privacy 

adviseurs van de deelnemende ECGeo gemeenten zijnde Nederweert, Roermond, Weert, 

Venlo, Asten en Someren. De deelnemers aan de ICT samenwerking ontvangen een 

additioneel raadsvoorstel waarin de besluitvorming omtrent wijzigen van de GR en het 

toelaten van gemeente Leudal zijn voorzien. 

Communicatie 
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Bij definitieve besluitvorming zullen de provincie Limburg en Noord-Brabant in kennis 

gesteld worden. Tevens zal het besluit gepubliceerd worden in het gemeenteblad en het 

blad gemeenschappelijke regeling. 

  

Planning  

 

Juni-sept:        Toestemming Gemeenteraden Leudal, Nederweert, Roermond, Weert, 

Venlo, Asten en Someren 

Okt:                Formeel besluit colleges ICT NML gemeenten aangaande wijzigen van de 

GR ICT NML naar een modulaire GR 

Okt:                Formeel besluit colleges Leudal, Nederweert, Roermond en Weert 

aangaande beleggen uitvoering BAG en BGT taken en transitie naar ICT 

NML 

Evaluatie 

 

De evaluatie vindt op de gebruikelijke wijze plaats met de hoofden ICT van de aangesloten 

gemeenten en ICT NML. Deze wordt regulier besproken in het bestuurlijk overleg ICT NML. 

Bijlage(n)  
 

1. Ontwerp Tweede wijziging Gemeenschappelijke regeling ICT NML 

 

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

 

Burgemeester en wethouders van Weert, 

De secretaris, De burgemeester, 

 
 
 

 
 
 
A.M.A. Vrijenhoek 

 
 
 

 
 
 
mr. R.J.H. Vlecken 

 



 
 

 

 
 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-2094968  

 

Advies raadscommissie  

 

De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk. 

 

 

RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 4 juli 2023 

 

 

 

 besluit: 

 

1. Toestemming te verlenen op het ontwerpbesluit van het college om de uitvoering 

van de gemeentelijke GEO-taken over te dragen aan ICT NML, waaronder de 

Basisregistratie Grootschalige Topografie (BGT ) en Basisadministratie Adressen en 

Gebouwen (BAG).  

2. Toestemming te verlenen de bestuursovereenkomst ECGeo op te heffen per 1-1-

2024. 

 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 28 september 2023. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 

 
 
 

 
mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 
 
 

 
mr. R.J.H. Vlecken 

 


